

Избавление от астральных сущностей - вопросы интервьюеров

Автор

Опубликовано

Гоша, Agencia Cósmica

30 мая, 2023 г.

Вопросы из интервью на испанском языке, которые были переданы Ясхи Сваруу

Первоначально на испанском языке - май 2023 года

Вопрос: Можете ли вы рассказать о протоколах психоментального и биологического избавления от паразитов и аппарате квантового удаления архонтов?

Ясхи: Прежде всего, поймите проблему паразитизма архонтов. Они привязываются к людям не просто так, а потому, что совместимы с ними в своей частоте, то есть люди должны заботиться о своих мыслях, поскольку они являются их частотой.

Проблема в том, что, когда кто-то уже паразитирован, многие мысли навязываются им как их собственные теми же архонтами, чтобы эти паразитированные люди могли оставаться хозяевами или хозяевами архонтов.

Чтобы эффективно изменить свою частоту, им придётся изменить многие свои привычки, а это включает в себя множество пороков, от которых люди часто не хотят отказываться. Ради «удовольствия», которое они им доставляют.

Примерами пороков, способствующих присоединению архонтов, являются курение и потребление алкоголя, а также тяжелые наркотики, снижающие частоту, и это не включает другие галлюциногенные растения, которые, хотя и опасны, не изменяют и не снижают частоту, но я всё равно не рекомендую их в любом случае.

Что касается аппарата, то по сути это сухая медицинская капсула для наложения частот на индивида. Прибору удаётся изменить частоту вибраций субъекта и сделать её более высокой, при этом они уже не совпадают с частотами архонтов и астральных паразитов. Примером модулей такого класса может служить устройство Дейла Хардера.

Но другие подходящие и более простые в реализации устройства — это устройства для изоляции чувств, чем более детально разработанные, тем лучше: субъект помещается в камеру с водой приятной температуры в темноте, но с хорошей вентиляцией и воспроизводится специальная музыка или это тишина.

Роберт: Значит, устройство может изменить частоту субъекта?

Ясхи: ДА, такова природа работы устройства. Хозяин / хост больше не совместим с сущностью, и последняя уходит. Насильно, она уходит.

Проблема в том, что если субъект не сможет поддерживать эту новую частоту своими мыслями и привычками, архонт(ы) могут вернуться, так как они уже знают об этом субъекте. Помните, что мы все подвержены вмешательству и влиянию со стороны нематериальных существ вокруг нас, и то, с кем мы соединяемся, будет зависеть только от нашей личной частоты, которая в основном является нашими мыслями.

Роберт: Но разве это не похоже на попытку вылечить рак с помощью медицинской капсулы? Это не получилось бы, потому что это что-то происходящее из вне тела, верно?

Ясхи: Как я уже упоминала, изменение частот должно поддерживаться, когда объект уже находится вне капсулы. В противном случае архонтам придётся просто дожидаться, пока субъект выйдет из капсулы, прежде чем снова наброситься на него. Больше потому, что они внедряются в их мысли, сбивая субъекта с толку, заставляя его думать, что эти мысли принадлежат ему. Это можно увидеть или заметить, особенно когда дело касается базовых сексуальных инстинктов, поскольку архонты любят использовать их и извращенные мысли, связанные с нездоровыми сексуальными практиками, для контроля субъектов и вмешательства в их работу, особенно если они делают что-то хорошее для жизни человечества или в своей жизни.

Роберт: Значит, эти машины смогут провести избавление субъектов от паразитов? Эта технология уже есть здесь, на Земле?

Ясхи: Сделать их несложно, хотя у каждой расы будет своя версия устройства и согласно её технологическому уровню и пониманию проблемы. Да, они есть на Земле, у Дейла Хардера есть одна, или он построит её.

Гоша: В интервью мы говорили, что это должна быть в основном внутренняя работа, а не машины, потому что они могут помочь только временно, как медкапсулы, но потом ты должен сам лечить ментальные корни.

Ясхи: Да, единственный способ эффективно и окончательно удалить архонтов и астральных существ, которые прилипли, это внутренняя работа осознания, самосовершенствование и повышение частоты с помощью собственных мыслей. В противном случае, как я уже говорила выше, эффект от машины будет лишь временным. Это очень важно. Машина помогает, но не решает проблему окончательно.

Роберт: Но эти машины, которые эти люди называют «атлантскими квантовыми камерами», не знаю, почему такое название, существуют на Земле?

Ясхи: Я знаю те, которые здесь, я не знаю в деталях, что они подразумевают под атлантскими, для меня это звучит как выдумка, но я не могу знать. Только то, что они существуют. А что они подразумевают под этими названиями, я не могу знать.

Гоша: Но как машина может повысить твою частоту? Это нечто ментальное, внутри тебя.

Ясхи: Она повышает частоту молекул в твоём теле, и это помогает. Но если ты не будешь удерживать это мысленно, эффект будет временным. Тем не менее, это помогает, да.

Гоша: В этом случае это будет похоже на посещение спа-салона, прослушивание хорошей музыки и т.д.?

Ясхи: Это также имеет тот же эффект повышения твоей частоты, по сути, это одно и то же. Я могу утверждать, что спа само по себе более эффективно, просто потому, что оно не заставляет ни одну молекулу повышать свою частоту, а твоё самочувствие в спа приводит к более длительным ментальным преимуществам. Однако, конечно же, сочетание машины со спа, или в спа, ещё лучше. Всё работает.

Роберт: И как машина узнает, какой будет твоя частота, чтобы она не совпадала с частотой астральных паразитов?

Ясхи: Это не одна, это все диапазоны высоких частот, соответствующих благополучию, душевному спокойствию и счастью индивида, эти частоты не измеримы в герцах. А если их и измеряют, то результаты искусственны и неточны, они не имеют значения / не важны, просто высокие частоты, у меня нет цифр.

Другой пример того, что повышает частоту, нахождение в высокоионизированной среде, с приборами в доме или, например, рядом с большими массами воды, такими как пляжи, реки и особенно водопады, поскольку электричество в окружающей среде там очень значительно. Именно поэтому воду и такие места можно использовать, например, для очищения и зарядки кристаллов кварца.

Вопрос: Мы можем поговорить о различных расах и контактах с ними в соответствии с эволюцией каждого существа?

Ясхи: Возможно, они имеют в виду, что личная частота каждого индивида будет определять, каким расам и каким звёздным людям они соответствуют и, следовательно, могут говорить или имеют большую вероятность мочь разговаривать с ними, ДА. Это так, да. Как и в случае с архонтами, всё зависит от личной частоты каждого (это также означает, что это зависит от того, кем является каждый).

Вопрос: Можем ли мы затронуть тему купола, который защищает наше пространство-время и падет для многих согласно их эволюции?

Ясхи: Полагаю, они имеют в виду купол, закрывающий планету Земля, они видят его как стеклянную крышку наподобие крышки, накрывающей хлеб (настойной). Мы здесь не видим это так. Нет такой вещи как твёрдый купол, как о нём говорят, и эта концепция во многом связана с теориями плоской Земли. Но купол можно интерпретировать не буквально, психологически или мысленно.

Ближе всего к физическому куполу были бы полосы Ван Аллена, которые образуют оболочку в форме тора, покрывающую всю Землю, и которая усиливается, но не создаётся с Луны, используя или изменяя собственные частоты магнитосферы Земли.

Другой купол — это психологическое удерживание людей в царстве, называемом Матрица Земли.

Вопрос: Можем ли мы поговорить о потере времени, происходящей из-за непонимания разных завес, которые должны пасть для каждого существа и как ускорить их падение?

Ясхи: Уфф, это можно интерпретировать по-разному. Что за потеря времени? События потерянного времени, которые происходят при похищениях? Время — это не что иное, как личное восприятие, зависящее от психического состояния и мышления-сознания каждого индивида. И не что иное.

Что касается потери времени из-за похищений, то в большей степени это происходит потому, что они извлекают субъектов, удаляя их из исходной среды, вызывая у них временную задержку из-за сильно измененного состояния их сознания. Теряется счёт времени, так же, как это происходит, когда человек спит. Или могут опустошить голову, но это уже другая

история.

Какая завеса должна упасть? Я интерпретирую это как то, что каждый человек должен пробудиться по-своему, чтобы осознать существование последних истин, которые окружают его и влияют на него (завесы).

Вопрос: Давайте поговорим о различных стадиях эволюции, которые наблюдаются в настоящее время, и о том, как на основе наблюдений измерять свою личную.

Ясхи: Различные состояния эволюции чего именно? Я предполагаю, что это эволюция сознания внутри или эволюция каждой души. Классификация эволюции чьего-то сознания кажется мне очень человеческой и искусственной. Состояния эволюции не могут быть каталогизированы или только очень упрощённо и с двусмысленными определениями, подходящими не всем людям.

Тем не менее, я могла бы сказать, что первое состояние это верить всему, что говорят официально, а затем осознавать, что официально принятые вещи ложны, но они базовые, такие как то, что выборы фальсифицируются, и что политика и религия предназначены только для контроля над людьми. Затем осознание того, что вы не одни во вселенной, и, в конце концов, что вы являетесь Первоисточником, проходящим человеческий опыт.

У меня нет, или у нас нет различных ступеней духовной эволюции как таковых. В Интернете их много и у каждого «духовного» учителя они будут свои, и по их, или с их точки зрения, они действительны, ограниченно понятны. На мой взгляд, у каждого индивида будут свои личные шаги, и они будут уникальными для каждого индивида.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=RY8BqQllvCE>

<https://swaruu.org/transcripts/desparasitacion-de-las-entidades-astrales-preguntas-de-las-entrevistadoras>